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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Jaki wplyw na organizm ludzki ma krioterapia?

A. Zmniejsza obrzegki.

B. Podwyzsza napigcie migsniowe.

C. Spowalnia procesy przemiany materii.

D. Zwigksza szybko$¢ przewodnictwa nerwowego.

Zadanie 2.

Do kruszenia kamieni w pecherzu moczowym stosowane sg fale

A. ultradzwickowe.
B. infradzwickowe.
C. ultrafioletowe.
D. radiowe.

Zadanie 3.

Ktora czesé narzadu wzroku rejestruje swiatto widzialne?

A. Rogowka.

B. Soczewka.

C. Spojowka.

D. Siatkowka.
Zadanie 4.

Ilos¢ jodu-131 podana pacjentowi w terapii tarczycy zmniejszy si¢ o potowe po

A. 30 minutach.
B. 17 godzinach.
C. 8 dniach.

D. 12 miesigcach.

Zadanie 5.

Struktura anatomiczna czlowieka, ktora jest nazywana krytyczng ze wzgledu na szczegolng wrazliwos¢ na
zewnetrzne promieniowanie jonizujace, to

A. Kklatka piersiowa.
B. soczewka oka.

C. watroba.
D. nerka.
Zadanie 6.

Jezeli wezet zatokowo—przedsionkowy bedzie pobudzal serce generujac bodzce elektryczne z czgstotliwosceia
1 Hz, to warto$¢ rytmu serca bedzie wynosita

A. 50 uderzen na minutg.
B. 60 uderzen na minute.
C. 80 uderzen na minute.
D. 100 uderzen na minute,
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Zadanie 7.
Przeplyw przez organizm czlowieka pradow o wysokiej czgstotliwosci, majacych zastosowanie

w elektrochirurgii, moze powodowac

A. skurcz migsni.
B. zaburzenie pracy serca.
C. cigcie lub koagulacje¢ tkanki,
D. zaburzenia przewodnictwa w nerwach.
Zadanie 8.
Do badan ultrasonograficznych struktur plytko polozonych (np. tarczycy) stosuje si¢ gtowice
A. liniowa.
B. rektalna.

C. sektorowa.
D. konweksowa.

Zadanie 9.

W celu potaczenia komputera z systemem do badafn wysitkowych komunikujacym si¢ za pomoca interfejsu
opisanego przedstawionym symbolem, nalezy w ustawieniach systemu wlgczyc

A. vpn

B. wi-fi. *
C. ethernet.
D. bluetooth.

Zadanie 10.

Stripper posiada trzy otwory. Pierwszy pozwala na
Sciggniecie ptaszcza 250 um do 125 um. Drugi otwdr
przeznaczony jest do sciggania powfoki 900 um do
ptaszcza o srednicy 250 um. Trzeci stuZy do Sciggania
powfoki z kabli o srednicy 2 mm = 3 mm do Scistej tuby
o $rednicy 900 um.

Przedstawione na rysunku i opisane w ramce narzedzie stuzy do Sciggania izolacji

A, skretki ekranowane;j,

B. skretki nieckranowane;j.
C. kabli koncentrycznych.
D. kabli $wiattowodowych.

Zadanie 11.

Zapis w dokumentacji uktadu holterowskiego ,, metoda pomiaru — oscylometryczna” $wiadczy o mozliwosci
monitorowania

A. EKG.

B. EEG.

C. oddechu.

D. cisnienia krwi.
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Zadanie 12,
Zapis w dokumentacji technicznej elektrokardiografu okreslajacy V1, V2, ... V6 dotyczy odprowadzen

A. Goldbergera
B. Einthovena

C. Wilsona
D. Dawesa
Zadanie 13,

Fale mozgowe alfa, beta, gamma, delta i theta s rejestrowane w

A. elektroencefalogramie,
B. elektrokardiogramie.
C. scyntygramie.

D. renogramie.

Zadanie 14,

Dla ktorej wartosci z wymienionych rezystancji, zastosowanie uktadu poprawnie mierzonego pradu zapewnia
najmniejszy btad pomiaru?

A 10W
B. 10kW
C. 10kW
D. 10 MW
Zadanie 15.

Jaka jest predko$¢ przesuwu prezentowanego elektrokardiogramu, jezeli zmierzona czesto$¢ rytmu serca
wynosi 60 uderzen na minutg?

A, 10 mm/s
B. 25 mm/s
C. 50 mm/s
D. 75 mm/s
10 mm
Zadanie 16.

Parametr dysku twardego okreslany skrotem MTBF oznacza $redni czas

A. zapisu danych.

B. odczytu danych.

C. bezawaryjnej pracy.
D. formatowania dysku.
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Zadanie 17.

Z przedstawionej dokumentacji pamigci wynika ze jest ona przeznaczona do

A. laptopow.

. rodzaj pamieci : SO-DIMM
B. serwerow. J pamie

} _ standard : DDR3-1333 (PC3-10600)
C. dyskéw przenosnych. pojemnosé pojedynczego modutu : 4 GB
D. komputerow stacjonarnych,

Zadanie 18.

Stezenie ktorego gazu z wydychanego powietrza prezentuje kapnogram?

A. N,O 1

B. CO ""'":—“\‘ +
C. 022 // f— \

D. H

Zadanie 19.
Metoda diagnostyczna, w ktorej rejestruje si¢ rozpad radioizotopu wprowadzonego do organizmu, to

A. spektroskopia.
B. scyntygrafia.
C. termografia.
D. tomografia.

Zadanie 20.

Urzadzenie, ktore sktada si¢ migdzy innymi z kamery na koncu przewodu i $wiattowodowych przewodow
optycznych, to

A. endoskop.

B. audiometr.

C. negatoskop.
D. pulsoksymetr.

Zadanie 21.
Podstawowym elementem sztucznej nerki jest pompa do przettaczania krwi, zwana

A. perystaltyczna.
B. srubowa.

C. tlokowa.

D. jonowa.
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Zadanie 22,

Z ekranu urzadzenia wynika, ze petni ono miedzy innymi funkcje

A. kapnografu. DG e —
B. kardiotokografu. . 1 67 s
C. elektromiografu. - - s
D. eclektroencefalografu. -
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GParted do wykorzystania w zadaniach 23 i 24

CParted Edwcja widok Urzadzenie Partyca Pomoc

_Idew‘sda (698.64 GiB)

/dev/sdas
24275 GiB

[dev/sdad
451.47GiB

Partycia Nazwa Syskemn plikéw Punkt montowania Etykieta Rozmiar Zajete  Dostepr
[dev/sda Basic daka partition ntfs Odzyskiwanie 450.00 MiB 342,59 MiB 10741 M
Jdev/sda2 €\, EFI system partition . fat32 /boot/efi 100.00 MIB 32.18MIB 67.82M
Jdev/sda3 @ Microsoft reserved partition . nieznane 16.00 MiB -
fdev/sdad @ Basic daka partition ntfs C 451.47 GiB -
fdev/sdas @, B et / 24275GIB 11.28GiB 231476
[dev/sdas B linux-swap 3.87GiB 0.00B 387G

0 zaplanowanych dziatan

Zadanie 23.

Ktore systemy operacyjne mogg by¢ zainstalowane na dysku, ktorego dziatanie obrazuje GParted?

A. Mac, Mac OS

B. Linux, Mac OS

C. Linux, Windows
D. Windows, Mac OS

Zadanie 24,
Ile dyskow i z jakim interfejsem zostato wykazanych na zrzucie programu GParted?
A. 1 dysk z interfejsem SAS
2 dyski z interfejsem SAS

B.
C. 1 dysk z interfejsem SATA
D. 2 dyski z interfejsem SATA
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Zadanie 25.
Do pomiaru czestotliwo$ci rezonansowej generatora kwarcowego w kardiotokografie nalezy zastosowac
A. amperomierz.
B. oscyloskop.
C. fluksometr.
D. falomierz.
Zadanie 26.

Wymieniajac bezpiecznik w medycznym module zasilajagcym, wymagajagcym zastosowania wktadki

topikowej zwlocznej, nalezy uzy¢ elementu oznaczonego symbolem literowym

A, WTA
B. WTA-F
C. WTA-T
D. WTA-G
Zadanie 27.
Z przedstawionego zrzutu wynika, ze na dyskach zastosowano partycjonowanie
A. GPT
B. FAT DISKPART> list disk
C. MBR Disk ### Status SizeFree Dyn Gpt
D. NTFS Disk 0 Online 698GB 08B *
DISKPART>selectdisk 0
Disk 0 isnow the selecteddisk.
DISKPART> list partition
Partition ### TypeSize Offset
Partition 1 Recovery 450 MB 1024 KB
Partition 2 System 100 MB 451 MB
Partition 3 Reserved 16 MB 551 MB
Partition 4 Primary 451 GB 567 MB
Partition 5 Unknown 242 GB 452 GB
Partition 6 Unknown 3958 MB 694 GB
DISKPART>
Zadanie 28.
Technologia dual channel dotyczy pracy dwoch takich samych
A. dyskow twardych.
B. Kkart graficznych.
C. pamiegci RAM.
D. dyskow SSD.
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Zadanie 29,

Ktore polecenia sg charakterystyczne dla instrukcji iteracyjnych?

A. for, while
B. if, switch

C. begin, end
D, wvar, set

Zadanie 30,

Wynikiem dziatania funkcji F(n) bedzie funkeja F(n)
A, 3" jezeli n>1
B. n’ F(n)=3*F(n-1)
C 3% w przeciwnym wypadku
’ F(n)=3
D. 3*n-1)
Zadanie 31.
Aby zapisa¢ wynik dzielenia dowolnych dwoch liczb réznych od zera, nalezy uzy¢ zmiennej typu
A. char
B. float
C. integer
D. boolean
Zadanie 32.

W programowaniu obiektowym zmienne widoczne w ramach klasy oraz poza nia nazywane sa

A. pewnymi.

B. publicznymi.
C. chronionymi,
D. zastrzezonymi.

Zadanie 33.
Ktore polecenie SQL nie modyfikuje tabeli bazy danych?

A. UPDATE
B. DELETE
C. SELECT
D. INSERT
Zadanie 34.

Ktore polecenie SQL stuzy do utworzenia bazy danych?

CREATE DATABASE
MAKE DATABASE
RUN DATABASE

DO DATABASE

onwp
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Zadanie 35.

Znak ~ na poczatku ciggu znakow w systemach uniksowych oznacza
A. plik tymczasowy.
B. plik systemowy.

C. katalog domowy.
D. katalog glowny.

Zadanie 36.

Aby doda¢ nowe konto ,,rejestracja” w systemie Windows, nalezy wykorzysta¢ polecenie
A. add user rejestracja
B. user add rejestracja

C. net user rejestracja /add
D. net rejestracja \add user

Zadanie 37.

System informatyczny wymaga zabezpieczenia danych poprzez tworzenie kopii zapasowych. Dysponujac
2 dyskami, mozna je polaczy¢ w

A, RAIDO
B. RAIDI
C. RAID2
D. RAIDS5S
Zadanie 38.

Aby zapobiec utracie danych w programie obstugi przychodni, nalezy codziennie wykonywacé

A. kopie zapasowa danych.

B. aktualizacje¢ programu.

C. aktualizacje systemu operacyjnego.

D. punkt przywracania systemu operacyjnego.

Zadanie 39.

Aby system komputerowy wspdltpracujacy z ultrasonografem mogt nagrywaé na jednej ptycie DVD dane
z kolejnych, wykonywanych na biezaco badan, musi by¢é wyposazony w nagrywanie

A. wielosesyjne.

B. wielowatkowe.
C. wiclostronicowe.
D. wielowarstwowe.
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Zadanie 40.
Pomoc systemu Linux:
-¢, --create utworzenie nowego archiwum
-Z, --gzip filtrowanie archiwum przez gzip
-v, --verbose wypisywanie szczegofow o przetwarzanych plikach
-f, --file=ARCHIWUM uzycie pliku lub urzqgdzenia ARCHIWUM
-X, --extract rozpakowanie plikow z archiwum
-t, —-list wypisanie zawartosci archiwum
-r, --append dofgczenie plikdw na koricu archiwum
-u, --update dotfgczenie tylko plikdw nowszych niz kopie w archiwum

W celu archiwizacji danych w systemie Linux wymagane jest utworzenie archiwum. Korzystajac
z zamieszczonej w ramce pomocy dobierz odpowiednie polecenie,

A. tar—cvf
B. tar—xvf
C. tar—rvf
D. tar—tvf
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